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(57) Спосіб визначення наявності різниці діаметрів 
кругів котіння суміжних коліс дефектного візка за-
лізничного вагона, що полягає в фіксації проїзду 
коліс за допомогою датчиків, встановлених з обох 
сторін на контрольній ділянці залізничної колії, 
який відрізняється тим, що наявність різниці діа-
метрів кругів котіння суміжних коліс визначають по 
появі різниці в сумарній електрорухомій силі, на-
веденій колесами в електромагнітних датчиках 
правої і лівої контрольних ділянок колії. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до області заліз-
ничної автоматики, зокрема до способів діагносту-
вання параметрів рухомого складу. 

Існує проблема виявлення дефектного візка 
вагону з різними діаметрами кругів котіння суміж-
них коліс. Існуючі методи не дозволяють визначи-
ти наявність різниці кругів котіння коліс при русі 
потяга. 

Відомий спосіб визначення інформації про 
стан рухомого складу, реалізований в [А.С. СРСР 
№1320109]. Спосіб передбачає вплив коліс з маг-
нітними мітками на елементи, що зчитують, які 
розташовані вздовж залізничної колії. 

Недоліком цього способу є мала достовірність. 
Відомий спосіб визначення інформації про ру-

хомий склад і різницю в діаметрі кругів котіння 
коліс, реалізований в [А.С. СРСР №1528681]. Цей 
спосіб передбачає визначення інформації про діа-
метр кругів котіння коліс за допомогою магнітних 
міток колеса, впливаючих на чутливі елементи, 
встановленні вздовж контрольної ділянки залізни-
чної колії. 

Недоліком цього способу є складність та не-
достатня досконалість. 

Технічною задачею, що вирішується корисною 
моделлю, що заявляється, є підвищення достовір-

ності та спрощення способу. 
Суть корисної моделі: спосіб визначення ная-

вності різниці діаметрів кругів котіння суміжних 
коліс дефектного візка залізничного вагона, при 
якому проїзд коліс фіксують за допомогою датчи-
ків, встановлених з обох сторін на контрольній 
дільниці залізничної колії. Новим є те, що наяв-
ність різниці діаметрів кругів котіння суміжних коліс 
визначають за появою різниці в сумарній електро-
рухомій силі, наведеній колесами в електромагніт-
них датчиках правої і лівої контрольних ділянок 
колії. 

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється, є таким: на контрольних ділянках залізни-
чної колії на протязі довжини розгортки колеса з 
правої і лівої сторін встановлюють точкові елект-
ромагнітні датчики. При проходженні візка вагона 
його колеса при однакових діаметрах кругів котін-
ня однаково впливають своєю феромагнітною ма-
сою на встановлені датчики, які на виході вироб-
ляють однакову по величині електрорухому силу 
(ЕРС). У випадку появи різниці в діаметрі кругів 
котіння суміжних коліс візка з'являється різниця 
сумарної ЕРС правої і лівої контрольних ділянок, 
яка фіксується приладами. 
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